Хокинс Дистрибьюшн

«Richard Delisle» u

Семья Кабанн – одна из самых старинных протестантских семей в Шаранте провинции Коньяк, владеющая 74 гектарами собственных виноградников в Пти Шампани и Фин Буа, на которых произрастает виноград Уни Блан, а производство насчитывает 15 шарантских аламбиков. С 1686 года представители семьи Кабанн занимаются изготовлением коньяка, передавая по наследству уникальные рецепты.

В течение веков представители семьи Кабанн являлись поставщиками коньяка для видных деятелей буржуазной и дворянской элиты Франции, известных людей из мира науки и искусства, видных политиков, таких как, например, Жак Ширак.

Сейчас в старинных погребах семейства Кабанн ежегодно хранится около 3000 гектолитров чистых коньячных спиртов. Семейное предприятие Кабанн и сыновья было основано в 1946 году.

Компания Хокинс Дистрибьюшн была основана в 1999 году Кристаель и Алексием Кабанн (представитель шестого поколения семьи Кабанн). Основной деятельностью компании является дистрибуция продукции дома Кабанн и сыновья. Продукция компании известна не только во Франции, но и за ее пределами - в Великобритании, Канаде, Швейцарии и других странах.



Коньяк РИШАР ДЕЛИЛЬ VS 40% 0.7, Франция

Коньяк представляет собой купаж выдержанных коньячных спиртов, изготовленных из винограда сорта Уни Блан и выдержанных в бочках из лимузенского дуба. Средний возраст спиртов – 4 года.

Цвет золотисто-янтарный.

Яркий фруктовый букет наполнен цитрусово-медовыми оттенками.

Вкус сбалансированный сладковатый вкус с тонами имбирного кекса и легкими нюансами дыма завершается мягким послевкусием с нотками дуба и миндаля.



Коньяк РИШАР ДЕЛИЛЬ VSOP 40% 0.7, Франция

Коньяк представляет собой купаж выдержанных коньячных спиртов, изготовленных из винограда сорта Уни Блан и выдержанных в бочках из лимузенского дуба. Средний возраст спиртов — 8 лет. Коньяк имеет цвет золотистого янтаря и насыщенный аромат, в котором доминируют весенние цветы, лакрица, липовый цвет и поджаренный хлеб. Вкус мягкий и бархатистый с нотками фруктов и кожи. Рекомендуется подавать в качестве дижестива.



International Wine and Spirit Competition (IWSC) 2015 – серебрянная медаль



Коньяк РИШАР ДЕЛИЛЬ ХО 40% 0.7, Франция

Коньяк представляет собой купаж выдержанных коньячных спиртов, изготовленных из винограда сорта Уни Блан и выдержанных в бочках из лимузенского дуба. Средний возраст спиртов — 14-16 лет. Этот коньяк с насыщенным янтарным цветом обладает элегантным букетом с нотами мёда, имбирного кекса, дополненный древесно-дымными нотками. Бархатистый вкус плавно переходит в долгое согревающее послевкусие с нюансами дуба и поджаренных орехов.



Коньяк РИШАР ДЕЛИЛЬ XO ГРАНД ШАМПАНЬ декантер 40% 0,7, Франция

Коньяк представляет собой купаж выдержанных коньячных спиртов, изготовленных из винограда сорта Уни Блан и выдержанных в бочках из лимузенского дуба. Средний возраст спиртов — 30 лет. Коньяк имеет насыщенный янтарный цвет и обладает благородным ароматом с нотами сандалового дерева, липового цвета, засахаренного винограда и хлеба. Вкус полный, гармоничный с тонами кожи и ванили, сопровождающийся долгим послевкусием. Рекомендуется подавать в качестве дижестива.

Награды и рейтинги:

International Wine and Spirit Competition (IWSC) 2015 – золотая медаль



Коньяк Клуб Сигар ХО 42% 0,7, Франция

Коньяк представляет собой купаСж выдержанных коньячных спиртов, изготовленных из винограда сорта Уни Блан и выдержанных в бочках из лимузенского дуба. Средний возраст спиртов — 30 лет. Коньяк имеет насыщенный золотисто-янтарный цвет и гармоничный сложный аромат, в котором доминируют ноты фиалки, жимолости, свежеиспеченного хлеба и дымка. Вкус классический, мягкий с благородными оттенками кожи и специй, сопровождающийся долгим послевкусием. Рекомендуется подавать в качестве дижестива, прекрасно сочетается с доброй сигарой.

Награды и рейтинги:

International Wine and Spirit Competition (IWSC) 2015 – золотая медаль International Wine and Spirit Competition TROPHY 2015